

**24 и 25 июля в Кемерове состоится областная акция «Первое сентября – каждому школьнику». Она пройдет в Кемеровской государственной областной филармонии имени Б.Т. Штоколова.**

С 2001 года в Кузбассе проводится благотворительная акция «Первое сентября - каждому школьнику», которая направлена на оказание адресной помощи детям из малообеспеченных, многодетных, неблагополучных семей для приобретения необходимого к школе: одежды, обуви и канцелярских принадлежностей из средств областного бюджета.

В 2017 году в ней участвуют 459 детей, из них 85 первоклассников. Каждый участник областной акции «Первое сентября – каждому школьнику» получает сертификат, по которому приобретёт одежду, обувь, канцелярские наборы у торгового представителя – участника акции.

В акции принимают участие ГАУК КО «Кемеровская государственная областная филармония имени Б.Т. Штоколова», ООО «Экспо-Кемерово», 15 предприятий легкой и полиграфической промышленности Кемеровской области, имеющих сертификат соответствия техническому регламенту Таможенного союза «О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков»: ООО «Швейник», ООО «Сибстиль», ООО «Мото-Спорт», ООО «Исток-плюс», ООО «Статус», ООО «Лидер-1», ООО «Волна», ООО «Фламинго», ООО «Ирон», ООО «Беловский трикотаж», ООО «Надежда», ООО «Камена», ООО «Классика», руководители общеобразовательных учреждений, члены попечительских советов организаций и предприятий города.

24 июля с 11.00 до 17.00 акция будет организована для жителей Центрального, Кировского, Ленинского районов, 25 июля с 10.00 до 17.00 – для 222 кемеровчан из Заводского, Рудничного районов, ж.р.Кедровка, Промышленновский.

Организаторы акции: департамент образования и науки Кемеровской области, департамент промышленности Кемеровской области, управление образования,

управление социальной защиты населения, управления потребительского рынка и развития предпринимательства администрации г. Кемерово.